



## Научное общество

В Институте работает научно-техническое общество курсантов, насчитывает 9 кружков, в которых принимают участие 159 курсантов (студентов) Института:

Специальная кафедра № 1 "Применение средств криптографической и технической защиты информации":

"Национальная безопасность государства", "Защита государственных информационных ресурсов в специальных информационно-телекоммуникационных системах".

Специальная кафедра № 2 "Управления и тактико-специальной подготовки":

"Организация и управление специальными телекоммуникационными системами. Организация управленческой деятельности".

Специальная кафедра № 3 "Применение средств специальных телекоммуникационных систем":

"Сетевых технологий специальных информационно-телекоммуникационных систем",  
"Радиотехнологий специальных информационно-телекоммуникационных систем",  
"Мониторинга и администрирования специальных информационно-телекоммуникационных систем".

Специальная кафедра № 5 "Кибербезопасность и применения информационных систем и технологий":

"Программное обеспечение автоматизированных информационных систем",



"Информационные технологии и безопасность", "Разработка и обеспечение безопасности Web-приложений".

Подробнее - на странице [Кафедры института](#)

Команды Института ежегодно принимают участие во Всеукраинской студенческой олимпиаде (далее - Олимпиада) по различным направлениям и специальностям.

Так, по направлению "Информационная безопасность" в 2011 году на базе Физико-технического института НТУУ "КПИ" в олимпиаде принимали участие команды студентов из 13 учебных заведений Украины. По результатам проведения олимпиады в индивидуальном зачете среди 83 участников олимпиады курсанты заняли 3 и 4 места. По неофициальным зачетом команда Института заняла почетное 3 место.

В II этапе Всеукраинской студенческой олимпиады по дисциплине "Компьютерные сети" в 2011 году на базе Хмельницького національного университета принимали участие команды студентов из 19 учебных заведений Украины. По результатам проведения олимпиады в индивидуальном зачете среди 49 участников олимпиады курсанты нашего института заняли 1, 3 и 7 места. По неофициальным зачетом олимпиады курсантская команда Института заняла почетное 1 место.

По специальности "Телекоммуникационные системы и сети" в 2011 году на базе Одесской национальной академии связи им. А.С.Попова участие в Олимпиаде принимали команды студентов из 11 учебных заведений Украины. По результатам проведения олимпиады в индивидуальном зачете среди 63 участников олимпиады курсанты заняли 4, 9 и 11 места. По неофициальным зачетом олимпиады курсантская команда Института заняла 4 место.



Інститут спеціального зв'язку та захисту інформації  
Національного технічного університету України  
"Київський політехнічний інститут імені Ігоря Сікорського"

В 2013 году на базе Одесской национальной академии связи им. А.С. Попова проводился II этап Всеукраинской студенческой олимпиады по направлению "Телекоммуникации" с участием 12 ведущих вузов Украины: ОНАС, НУ "Львовская политехника", Харьковский национальный университет радиоэлектроники, Запорожский Национальный технический университет, Донецкий Национальный технический университет, Институт телекоммуникационных систем Национального технического университета Украины "Киевский политехнический институт", Полтавский Национальный технический университет и т.п.. Команда Института получила следующие результаты:

По специальности "Информационные сети связи" команда заняла 2 командное место. Курсант завоевал III место в личном зачете. По специальности "Телекоммуникационные системы и сети" команда заняла 2 командное место. Курсант завоевал III место в личном зачете.

В соревнованиях по отдельным дисциплинам ("Мобильная связь") курсант завоевал I место.

В 2013 году на Всеукраинском чемпионате компьютерных талантов "Золотой Байт" курсант занял 3 место в номинации "Мобильные технологии".

В 2014 году курсанты Института приняли участие в локальном этапе ежегодных инженерных соревнований European BEST Engineering Competition Kyiv (EBEC Kyiv 2014). EBEC - это соревнование между студентами (курсантами) технических специальностей Европы. Основной задачей студентов на этих соревнованиях является отражение своих интеллектуальных способностей, конструкторских идей, креативности мышления и т.д.. Соревнования EBEC включает в себя моделирование и проектирование, бизнес кейс-стади, дебаты и обсуждения. В общем зачете в направлении CASE STUDY



Інститут спеціального зв'язку та захисту інформації  
Національного технічного університету України  
"Київський політехнічний інститут імені Ігоря Сікорського"

победителями локального етапа ЕВЕС Київ стала команда «С9\_team» 5 курсу и заняла перше место среди всех команд НТУУ "КПИ". Победу в номинации "Приз зрительских симпатий" завоевала команда «ЗИП» 3 курсу. Победители были награждены ценными призами, а команде «С9\_team» вручен главный приз - участие в Военные этапе ЕВЕС Ukraine, который проходил в период с 12 по 16 мая 2014 в городе Львове.

Также в этом году 2 команды Института в составе 8 курсантов приняли участие в [9 Международной открытой олимпиаде по программированию им. Сергея Алексеевича Лебедева](#). Всего в соревнованиях взяли участие 4 страны, 20 городов, 45 университетов и 79 команд.

Курсанты принимают активное участие в олимпиадах и конференциях по иностранному языку (английский), математики, физики, ежегодно проводятся на базе Факультета лингвистики и Физико-технического института НТУУ "КПИ", а также в ежегодных олимпиадах по иностранному языку (английский) в Национальной академии службы безопасности Украины.

Дата публикации: понедельник, 11 января 2016

Ссылка: <https://iszzi.kpi.ua/ru/обучение/научное-сообщество>